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Vraag

Gisteren ontving de gemeenteraad de antwoorden op de technische vragen (die waren
gesteld voor 30 maart), waarvoor dank.

De volgende vraag van D66 heeft niet het antwoord gekregen dat gezocht werd:

Vraag: Kunt u in kaart brengen welke mogelijkheden en opties er zijn om een extra
verhoging toeristenbelasting van 2 cent in te zetten voor het behoud

van het Texelse schaap?

Antwoord: Dat is een politieke keuze aangezien de toeristenbelasting een
vrijbesteedbare belasting is.

Vanuit de wetenschap dat je als gemeente niet zomaar geld kunt geven aan bijvoorbeeld
schapenboeren (Staatsteun), was de gedachte achter de vraag:

Welke instrumenten zijn er, heeft een raadslid, om geld daar te krijgen, waar het
(in)direct bijdraagt aan de instandhouding van het Texelse Schaap?

Zodra bekend is op welke wijze dit zou kunnen, zal D66 een keuze maken uit de
mogelijke instrumenten en met een concreet voorstel komen om het Texelse Schaap te
helpen.

(En we zijn met u eens dat de keuze om in te zetten op het Texelse schaap, via
toeristenbelasting of op andere wijze, inderdaad een politieke keuze is. De technische
vraag diende om inzicht te krijgen in de verschillende manieren die een raadslid heeft
om zijn politieke wens, in dit geval het steunen van het Texelse Schaap, te realiseren en
een passend voorstel te kunne doen.)

Vraag D66 Texel:

Welke instrumenten zijn er om als gemeente bij te dragen aan de instandhouding van
het Texelse Schaap?

Antwoord



Zaaknummer 3573604

Dit is een complexe vraag die niet op korte termijn te beantwoorden is. Zoals al is
aangegeven, bestaat de kans op staatssteun. Met behulp van deskundigen zal onderzocht
moeten worden welke mogelijkheden er zijn, op dit moment is dat niet duidelijk.

We hebben wel al de volgende acties ondernomen om het Texelse Schaap te behouden:
De oprichting van de gebiedscooperatie De Hogeberg, met als doel om het
landschap en het Texelse Schaap daar te behouden.

We hebben de toezegging gedaan dat de gemeente de vereniging ‘Schapeneiland
Texel’ helpt bij het uitwerken van hun toekomstplannen voor het behoud van
het Texelse Schaap.
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